



Автор Валентина Талубьева

04.04.2020г

*Я: Отец Небесный, ситуация на планете в связи с пандемией коронавирусной инфекции заставляет задуматься, насколько эта вирусная программа будет развёрнута, коснётся ли она провинции в той мере, в какой она представлена в Москве, не говоря уже о таком влиянии, какое она приобрела в Китае, Италии, США?*

Отец Небесный: Скажу одно: не надо бояться вируса, ибо он существует с человечеством в одной среде обитания. Нестабильность, которая создалась в виде

нарушения баланса между экосистемами, есть показатель внутренней дисгармонии душ, воплощённых на Земле.

В связи с приходом на планету более высоко вибрационных энергий меняется и баланс всех систем, вплоть до электромагнитных полей. Поэтому нет ничего удивительного в том, что перестройка касается всех уровней и подуровней сознания не только человеческой расы, но и тех обитателей планеты, которые находятся на более низких ступенях эволюции, ибо всё взаимосвязано и едино.

Переход протекал бы естественным путём, если бы не было вмешательства в этот процесс со стороны человеческого разума, ибо закон свободной воли позволяет проходить эксперименту по тем сценариям, которые не соответствуют Всеобщему Космическому Закону. Тем не менее, тенденция такова, что несмотря на сопротивление определённых энергоструктур, сложившихся за тысячелетия на планете, Переход идёт и будет идти, поскольку набрал потенциал, позволяющий ускоренно преобразовывать дисквалификации энергий, касающиеся, в первую очередь, социума и его менталитета. Эти преобразования на данном этапе Перехода затрагивают уже не отдельные локальные области, а всю человеческую популяцию как вид, и пандемия коронавируса тому наглядный пример.

С одной стороны, глобализм создал невыносимые условия существования для всего человеческого сообщества, а с другой — помог увидеть перспективу развития коллективного сознания в сторону эволюции и вовлечения в общую космическую спираль всей энергосистемы планеты, независимо от уровня сознания единиц, её составляющих.

Сейчас всё способствует Переходу, любое событие, происходящее на Земле, и всё не так, как кажется с точки зрения дуального подхода к таким переменам. Человечество как коллективное сознание созрело, чтобы увидеть реальность такой, какая она есть, поскольку зашоренность ума уходит, и всё большее количество душ пробуждается, чтобы осознавать, что является основой их существования и куда надо стремиться в своём развитии, чтобы не нарушать естественный эволюционный ход планетарной системы, отражающей как фрактал всю галактическую спираль.

Что же касается конкретно пандемии, то насколько ваше сознание встроится в единый эволюционный процесс и не будет сопротивляться происходящим изменениям,

настолько и произойдёт стабилизация всей экосистемы планеты, ибо внешнее всегда отражает внутреннее. Следствие всегда имеет причину. Причина всегда лежит глубже и отражает бессознательные процессы, происходящие в социуме, в виде дестабилизации энергетических систем. Как следствие, начинаются различные сдвиги, чтобы привести к балансу и стабилизации все энергоструктуры.

*Я: Значит, чем больше людей начнёт понимать истинные причины пандемии коронавируса, тем быстрее она закончится?*

Отец Небесный: Главное, чтобы человечество осознало, что нагнетание страхов только способствует созданию благоприятных условий для распространения любого инфекционного процесса. Вирус вам не враг. Он — показатель вашей восприимчивости к различного рода факторам психической и ментальной природы. Там, где страх, нет божественной связи с душой, нет любви, нет света, а есть хаос и несвобода. Только божественная связь даёт ощущение радости, умиротворения, внутренней свободы, доверия, что всё хорошо, что любовь Отца-Матери Небесных всегда поддержит, защитит, направит и никогда не даст змею вместо яблока.

Задача осознанных людей быть примером для тех, кто потерял связь с душой, а значит, подвергается всякого рода испытаниям для того, чтобы эту связь вновь обрести.

*Я: Я тоже подвергаюсь таким испытаниям/искушениям, хотя многое уже осознаю и стараюсь не терять связь с душой.*

Отец Небесный: Испытания закаляют, а страдания причиняют боль телу — тому материальному носителю, благодаря которому вы существуете в реальности 3D.

Научитесь проходить испытания без страданий, и этому помогает божественная связь. Берегите своё тело, свой организм, укрепляйте его, создавая иммунитет на всех уровнях сознания, и тогда эпидемия любого толка вас не коснётся.

Пусть любовь ко всему, что есть, станет вашим факелом, что осветит пространство, в

котором вы пребываете, создаст условия для принятия любых событий как благоприятных и способствующих вашему расширению в свете. Любите друг друга, творите во благо своей души и будет вам счастье.

С любовью, Отец Небесный.